Мой родной язык - моё сокровище 
(Соколенко Дарья, 319 группа АТК)
У каждого человека, у каждого народа есть свой родной язык. Язык, который он должен знать, язык, на котором говорят его предки, язык, на котором будут говорить его потомки. Каждый человек должен хранить и уважать его. Даже при переезде в другую страну нужно не забывать, откуда ты родом и на каком языке говоришь, ведь это - твоё наследие.
Родной язык – душа нации. В языке и через язык выявляются такие важнейшие особенности и черты, как национальная психология, характер народа, склад его мышления, нравственное состояние и духовность.
Любой язык пропитан историей своего народа. Он прошёл сквозь века, тысячелетия и сохранился в таком виде, каков он сейчас. С начала зарождения, век за веком он изменялся: появились новые слова, исчезли древние, приходили из-за рубежа и выходили в привычный быт. Появляются множество жаргонов и диалектов. Даже величайшие поэты и прозаики использовали свои слова, которых не было в словарях. Некоторые прижились, а некоторые забылись. 
По моему мнению, русская литература – самая лучшая. Никакой язык не способен передать дух, настрой, величественность народа, кроме как русский. Сколько великих поэтов, сочинивших множество стихов, написавших множество поэм. Чего стоит великое произведение Николая Васильевича Гоголя - «Мертвые Души».
           Если затрагивать начало русского языка, то никто точно не знает, когда он появился, но уже на протяжении 2000 лет он постоянно пополняется и обновляется людьми, называемыми лингвистами. Огромный вклад в русский язык вложили такие известные лингвисты как В. И. Даль, М. В. Ломоносов, С. И. Ожегов и другие. Месяцами они работали над тем, как сделать русский язык лучше, удобнее, и, судя по всему, у них это получилось. Возможно, без них не было бы такого русского языка, который мы видим сейчас, всех тех прелестей, которых у нас не было ещё 100 лет назад.
            Русский язык не мог не затронуть и политическое дело. Каждый день тысячи людей, чьей профессией является переводчик, трудятся изо дня в день, чтобы перевести русскую речь на другой язык, или наоборот. Несмотря на популярность других языков в странах, власти страны пытаются вытеснять другие языки, оставляя только свой родной язык. Сейчас такого нет, но когда-то данные действия происходили. Хорошо, когда в твоём городе все разговаривают на одном языке, ты всех понимаешь, но, когда в городе появляется иностранец - это ещё интереснее, не так ли?
В последнее время очень многие стали забывать, что значит «родной язык». Люди стали слушать «чужую» музыку, делать свой выбор в пользу зарубежного. Я считаю это неправильным, люди должны гордиться своим языком, а не «отказываться» от него. Этими действиями народ проявляют максимально возможное неуважение к самому ценному – родному языку.
Я горжусь тем, что я – носитель моего родного, могучего Русского языка.
